



ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΓΕΡΟΥΛΗΣ αντιπρόεδρος (Ι) Π.Α. ε.α.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΣΜΑΑ & ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Α.Σ.Α.

ΜΕΛΟΣ: Διεθνούς: Ινστιτούτου Στρατηγικών Μελετών Λονδίνου (IISS)
Αμερικανικού Ινστιτούτου Αστροναυτικής & Διαστήματος (AIAA)
Αεροπορικής Ακαδημίας Ελλάδος (Πρόεδρος Ε.Ε.)
Ελληνικού Ινστιτούτου Αεροναυτικής & Αστροναυτικής (ΕΛ.ΙΝ.Α.ΑΣ)
Old Crows (Διεθνής ένωση Ειδικών στον Ηλεκτρονικό Πόλεμο)
Ακαδημίας Στρατιωτικών Αναλύσεων
Συνδέσμου Αποφοίτων Σ.Ι.

ΣΠΟΥΔΕΣ: Απόφοιτος Σχολών: Ικάρων, Ecole A.B.C. de Paris, Πολέμου Αεροπορίας, Εθνικής Αμυνας, Εκπαιδευτών Εδάφους, Ηλεκτρονικού Πολέμου, κ.λ.π. επαγγελματικών σχολίων της Π.Α. & της Υ.Π.Α.

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ: Master of Philosophy in the faculty of Social Science (MPhil)/Leicester University/UK με εξειδίκευση – έρευνα σε θέματα Βαλκανίων και στρατηγικής.

Master & Διδακτορικό στο ΕΜΠ/Σχολή Ηλ. Μηχ. & Μηχ. Ηλ. Υπ./Τομέας Συστημάτων Μετάδοσης Πληροφορίας & Τεχνολογίας Υλικών με έρευνα σε θέματα Ηλεκτρονικού Πολέμου.

Κατά την διάρκεια της 35τούς θητείας του στην Π.Α. υπηρέτησε ως χειριστής μαχητικών αφών σε ρόλους αναχαίτισης και βομβαρδισμού, ως εκπαιδευτής αέρος και εδάφους σε διάφορα σχολεία της Αεροπορίας, το Κέντρο Αερ. Τακτικής και τη Σχ. Ικάρων, ως επιτελής, τμηματάρχης, Δντής, Trial manager, Υποδιοικητής, Διοικητής σε διάφορες Μονάδες του ΑΤΑ, της ΔΑΕ, στο ΝΑΤΟ, στο ΓΕΑ και το ΓΕΕΘΑ και του απενεμήθησαν, πέραν των αντίστοιχων των βαθμών του μεταλλίων και των διαμνημονεύσεων, από ΑΓΕΑ, ΑΓΕΕΘΑ και USA/MOD έπαινος, εύφημος μνεία και επίσημα συγχαρητήρια αντίστοιχα για την ειδική επίδοση, την προσφορά στις Ε.Δ. και τις ιδιαίτερες υπηρεσίες του σε διάφορες θέσεις και δραστηριότητες.

Είναι εξωτερικός συνεργάτης – ερευνητής στο ΕΜΠ/ΕΠΙΣΕΥ, επισκέπτης καθηγητής σε Πανεπιστήμια και στρατ. Σχολές, συγγραφέας επιστ. βιβλίων και άρθρων και σχεδιαστής πρότυπων συστημάτων ενέργειας και Η.Π. Τεχνικός σύμβουλος – εκπαιδευτής στην ΕΑΒ. Παράλληλα ασχολείται επαγγελματικά με τις Α.Π.Ε. και τις ενεργειακές εφαρμογές των σύγχρονων υλικών και τεχνολογιών στην δόμηση και την παραγωγή ήπιων μορφών ενέργειας και είναι Διευθύνων Σύμβουλος στην KG Co Ltd..

Είναι 57 ετών έγγαμος με τρία παιδιά.